

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

**19897** *Anuncio de corrección de errores de la Junta de Contratación del Ministerio de Agricultura y Pesca, Alimentación y Medio Ambiente. Objeto: Servicio de conservación y mantenimiento integral de diversas instalaciones de varios edificios del Departamento. Expediente 20160000416M.*

Anuncio de cambio de fecha de la apertura de ofertas del anuncio n.º 14516, publicado en el BOE n.º 56, de fecha 7 de marzo de 2017. Donde dice: "9. Apertura de Ofertas:.. .d) Fecha y hora: 3 de mayo de 2017, a las 11:00" Debe decir: "9. Apertura de Ofertas:.. .d) Fecha y hora: 10 de mayo de 2017, a las 11:00 horas"

Madrid, 17 de marzo de 2017.- Presidente.

ID: A170021071-1